
4
1

3
1

1
2

2
1

5
5

9
2

10
1

11
1

Remarque :
ces plans ne traitent que l'élément de supports des 
doigts bineurs.
Les doigts bineurs eux-mêmes (n°10 et 11 sur cette 
page) font l'objet de plans à part.

Nomenclature générale de l'élément de binage étoile, doigts compris

N° Désignation Qté

1 D2 - Croisillon de réglage 2
2 D3 - Support doigts bineurs 1
3 tube carré 50 x 4 1
4 D5 - Cavalier BPO 1
5 Vis hexagonale M14 x 30 5
6 Rondelle Ø14 série MU 2
7 Ecrou M14 autofreiné 2
8 Ressort 60 mm Ø20 1
9 Vis Hexagonale M14 x 100 PF 2

10 Doigt Bineur complet Droit 1
11 Doigt Bineur complet Gauche 1

N° Désignation a1 a2 p Longueur Qté
D2.1 tube carré 50 x 4 15 120 4

Ecrou Ecrou M14 brut 5
D3.1 tube carré 40 x 4 600 1
D3.2 tube carré 60 x 4 15 120 1
D4.1 tube carré 50 x 4 45° 15 900 1

Cavalier BPO Cavalier BPO 1
D5.1 Fer plat 60 x 15 15 250 2
D5.2 Fer plat 60 x 15 15 82 1

Vis Hexagonale Vis hexagonale M14 x 30 5
Vis Hexagonale Vis Hexagonale M14 x 100 PF 2

Rondelle Rondelle Ø14 série MU 2
Ecrou Ecrou M14 autofreiné 2

Ressort Ressort 60 mm Ø20 1
D6.1 tube carré 40 x 4 422 2

platine crantée Couronne crantée taraudée M20 2
moyeu Moyeu 2/3 2

platine crantée Couronne crantée 2
D6.2 fer plat 60 x 10 15° 21 100 2
D7.1 Coupelle supérieure étoile 2
D7.2 étiré plat 20 x 10 45° 30° 90 16

Axe tournant Arbre de palier 2/3 2
6004-2RSH Roulement à bille SKF 6004-2RSH 2

rlmt 6302-2RSH Roulement à bille SKF 6302 -2RSH 2
Circlip 15mm Circlips extérieur Øint 15 2

cabochon Cabochon 2/3 2
D doigt etoile bineuse 16 mm Ø380 16
D8 Coupelle inférieure étoile 2

Vis Hexagonale Vis hexagonale M8 x 50 16
Ecrou Ecrou M8 autofreiné 16

Vis Hexagonale Vis hexagonale M20 x 50 2
Rondelle Rondelle Grower M20 2

Element de binage étoile
15/01/2018

Pièce

Outil

3Version

QtéVue d'ensemble 1

Date 3/1page n°



 35 

 3
5 

D2.1

 15 

Trou non traversant
Souder un écrou dessus

D3.2

 
15 

Trou non traversant
Souder un écrou dessus

Cavalier BPO

D5.2

D5.1

 15  3
0 

 41 

 15 

 45° 

 215 
D4.1

 15 

 25 

 15 

 220 

 37 

 3
7 

 26 

 52 

 5
2 

N° Désignation Longueur Qté
D2.1 tube carré 50 x 4 120 2

Ecrou Ecrou M14 brut 2

N° Désignation Longueur Qté
D3.1 tube carré 40 x 4 600 1
D3.2 tube carré 60 x 4 120 1

Ecrou Ecrou M14 brut 1

Nom D2 - Croisillon de réglage Qté 2

Nom D3 - Support des doigts bineurs Qté 1

N° Désignation Longueur Qté

Cavalier BPO Cavalier BPO 1
D5.1 Fer plat 60 x 15 250 2
D5.2 Fer plat 60 x 15 82 1

Nom D5 - Cavalier BPO Qté 1

N° Désignation Longueur Qté
D4.1 tube carré 50 x 4 900 1

Element de binage étoile
15/01/2018

Pièce

Outil

3Version

QtéD2-D3-D4-D5 1

Date 3/2page n°



A

1

2

3

4

DÉTAIL A
ECHELLE 1 : 3

8

6

7

11

6

11

7

BB

D

COUPE B-B

DÉTAIL D
ECHELLE 1 : 3

N° Désignation Qté

1 D2 - Croisillon de réglage 2
2 D3 - Support doigts bineurs 1
3 D5 - Cavalier BPO 1
4 tube carré 50 x 4 1
5 Vis hexagonale M14 x 30 5
6 Rondelle Ø14 série MU 2
7 Ecrou M14 autofreiné 2
8 Ressort 60 mm Ø20 1
9 Doigt Bineur complet Droit 1

10 Doigt Bineur complet Gauche 1
11 Vis Hexagonale M14 x 100 PF 2

N° Désignation Qté

1 D2 - Croisillon de réglage 2
2 D3 - Support doigts bineurs 1
3 tube carré 50 x 4 1
4 D5 - Cavalier BPO 1
5 Vis hexagonale M14 x 30 5
6 Rondelle Ø14 série MU 2
7 Ecrou M14 autofreiné 2
8 Ressort 60 mm Ø20 1
9 Doigt Bineur complet Droit 1

10 Doigt Bineur complet Gauche 1
11 Vis Hexagonale M14 x 100 PF 2

Element de binage étoile
15/01/2018

Pièce

Outil

3Version

QtéEclaté support 1

Date 3/3page n°


	Vue d'ensemble
	Vue de mise en plan2

	D2-D3-D4-D5
	Vue de mise en plan3
	Vue de mise en plan4
	Vue de mise en plan6
	Vue de mise en plan7
	Vue de mise en plan9
	Vue de mise en plan10
	Vue de mise en plan12
	Vue de mise en plan13
	Vue de mise en plan14
	Vue de mise en plan15
	Vue de mise en plan16

	Eclaté support
	Vue de mise en plan24
	Vue de détail A (1 : 3)
	Vue de mise en plan27
	Vue en coupe B-B
	Vue de détail D (1 : 3)


